



OLENTANGY SCHOOLSSM
Flourish Here.

পরিবহন দপ্তর
2865 Three B's and K Road
Galena, OH 43021

কিন্ডারগার্টেন এবং প্রথম শ্রেণীর শিক্ষার্থীদের প্রিয় অভিভাবকরা:

পরিবহন বিভাগ আপনাকে Olentangy স্কুলে স্বাগত জানায়। আমরা আশা করি স্কুল পরিবহনের সাথে আপনার প্রথম অভিজ্ঞতা আপনার এবং আপনার ছাত্র উভয়ের জন্যই আনন্দদায়ক হবে। প্রথমবারের মতো স্কুল বাসে চড়া একজনের জন্য একটি উত্তেজনাপূর্ণ অভিজ্ঞতা হতে পারে। এটিকে একটি ইতিবাচক অভিজ্ঞতা করার প্রয়াসে, কিছু বিবরণ রয়েছে যা আপনার জানা উচিত।

প্রথমে, অনুগ্রহ করে আপনার ছাত্র(দের) সাথে স্কুল বাসে চড়ার বিষয়ে কথা বলা শুরু করুন। তাদের সিটে বসার গুরুত্ব, সামনের দিকে মুখ করে এবং এর সাথে জড়িত নিরাপত্তার বিষয়গুলো তাদের উপর প্রভাব ফেলুন। শিক্ষার্থীদের অবশ্যই ড্রাইভারের প্রতি তাদের পূর্ণ মনোযোগ দিতে হবে এবং নির্দেশাবলী অনুসরণ করতে হবে। অনুগ্রহ করে শিক্ষার্থীদের হ্যান্ডবুকের পরিবহন বিভাগ এবং নিরাপত্তার প্রয়োজনীয়তার সাথে নিজে থেকে পরিচিত করুন, তারপর আপনার ছাত্র(দের) সাথে সেগুলি পর্যালোচনা করুন।

অনুগ্রহ করে সচেতন থাকুন যে ওলেন্টাঙ্গি বাস ড্রাইভাররা আশা করেন একজন বাবা-মা, বড় ভাইবোন বা অন্য প্রাপ্তবয়স্করা কিন্ডারগার্টেন এবং প্রথম শ্রেণীর ছাত্রদের সাথে দেখা করবে বাস স্টপে থাকবে বা অন্যথায় ড্রাইভারের কাছে দৃশ্যমান হবে। যদি এই শর্তগুলি পূরণ না হয়, তাহলে একজন ড্রাইভারকে আপনার সন্তানকে স্কুলে ফেরত পাঠানোর নির্দেশ দেওয়া হতে পারে। আপনি যদি পছন্দ করেন যে আপনার অনুপস্থিতিতে প্রতিবার বাস আসার সময় আপনার ছাত্রকে বাস থেকে ছেড়ে দেওয়া হয়, তবে পরিবহন অফিসে আপনার স্বাক্ষর সহ লিখিতভাবে এটি সরবরাহ করুন। অনুগ্রহ করে চালকের কাছে দৃশ্যমান হওয়ার জন্য সর্বাত্মক প্রচেষ্টা করুন বা বাসের আগমনের সময় আপনার ছাত্রের জন্য বিকল্প ব্যবস্থা করুন।

অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে পরিবহন তথ্য ফর্মের সমস্ত তথ্য যা আপনার নিবন্ধন নথির সাথে অন্তর্ভুক্ত করা হয়েছে। ফর্মটি আমাদের আপনার সাথে বা আপনার জরুরি যোগাযোগের প্রয়োজন হলে যোগাযোগ করতে সক্ষম করে। আপনার যোগাযোগের তথ্য বা আপনার ছাত্রের পিক-আপ বা ড্রপ-অফ তথ্য পরিবর্তন হলে, আপনাকে একটি নতুন পরিবহন ফর্ম পূরণ করতে হবে। পরিবহন তথ্য ফর্মগুলি নিউ স্টুডেন্ট ওয়েলকাম সেন্টার (NSWC) থেকে প্রাপ্ত করা যেতে পারে। NSWC 740.657.4030 এ পৌঁছানো যেতে পারে।

দয়া করে নোট করুন: **আপনি যদি আপনার সন্তানকে স্কুলের প্রথম দিনে পরিবহনের পরিকল্পনা করেন এবং আশা করেন যে আপনার সন্তান স্কুলের পরে বাসে চড়বে, তাহলে অনুগ্রহ করে আপনার স্কুল বা পরিবহন অফিসে বাসের নম্বর, চালক এবং থামার অবস্থান নিশ্চিত করুন। স্কুল শুরুর প্রায় এক সপ্তাহ আগে আপনার সন্তানের PowerSchool অ্যাকাউন্টে বাসের তথ্য পাওয়া যেতে পারে।**

স্কুল বাস নিরাপত্তা নিয়ম শেখার জন্য আমাদের ছাত্রদের সাহায্য করার জন্য, আমরা সমস্ত প্রাথমিক ছাত্রদের কাছে আমাদের "বাস নিরাপত্তা প্রোগ্রাম" উপস্থাপন করব। এটি একটি ইন্টারেক্টিভ উপস্থাপনা যা তরুণ রাইডারদের জন্য খুবই উপকারী বলে প্রমাণিত হয়। এই চিঠির সাথে সংযুক্ত, অনুগ্রহ করে একটি বাস স্টপে নিরাপত্তার নির্ধারিত স্থান সম্পর্কিত তথ্য খুঁজুন। অনুগ্রহ করে আপনার ছাত্রদের সাথে এই পদ্ধতিগুলি পর্যালোচনা এবং আলোচনা করার জন্য একটু সময় নিন, কারণ নিরাপত্তা প্রত্যেকের দায়িত্ব।

আবার, পরিবহন বিভাগ আপনাকে ওলেন্টাঙ্গি স্থানীয় স্কুলে স্বাগত জানায়! আমরা আপনার সন্তানের জন্য পরিবহন প্রদানের জন্য উন্মুখ। আমাদের পরিবহন পরিষেবা সম্পর্কে প্রশ্ন বা উদ্বেগের সাথে যেকোনো সময় আমাদের সাথে নির্দিধায় যোগাযোগ করুন।

আন্তরিকভাবে,

Sari Carter Evans

লরি কার্টার-ইভান্স
পরিবহন পরিচালক মো

ফোন: ইস্ট ট্রান্সপোর্টেশন সেন্টার, 740.657.4387
ফ্যাক্স: 740.657.4014

ফোন: পশ্চিম পরিবহন কেন্দ্র, 740.657.4287
ফ্যাক্স: 740.657.4095

জেলা ওয়েব সাইট: www.olentangy.k12.oh.us

আমাদের লক্ষ্য হল প্রতিটি শিক্ষার্থীর জন্য সর্বাধিক শিক্ষার সুবিধা প্রদান করা